1.

87.5 =25 o] AL IA o2 SHIE F.2 of
875 8750 1
— X2 T e
RN TR
@ o5 X 5F ©® 5 X5



]

895 +5 =179 = 89.5+5



3.

E]-O 1,]-‘—/\41_,] 74*]— 1

D 0.039x 12 = 4.68
@ 3.9x12=4.68

3 394+ 12 = 4.68

@ 0.39x 12 =4.68

@ 39x12 =468



O 15617

@ 484 =8



]

210-6=35=21+6



A2

S

sto Ag= A A= 7hA] -

9

14+6




7.

SRS

@ 404+5

@ 67.1 =22

%7 ofeh 0.2 sk Aol gl Re oln 2]

@ 51+6
B 475=5

3 464+ 32



ol
o
A

—

o]



g o] 8.8mel ARG meFe] Wo] Qlsyrt. o] itk yolrt
22 AArzty Bkl A4S ThEE Al Pt 249 712E 20m
=2 5P A 2o] dole ¥ m=2 Fof sH=A] T L

v
0
:



10.

Yo]7F 48.3cm? 0], 7}27F 6cm @]
o] 29| 2olE TokA .

s cm



11.

UAle] B2 o] ol w7ka] Foteld 02
SH=A) 7410,

o o} 2o

rE

S ER
=



3.5%} 3.75 AFo] o]

12.



13, oF& % 3074 32 Afole] gl 44k ol AU

@ 3.563 @ 3.547 3 3.374 @ 3.295 ® 3.108



[e]
NS
o

H=

i
1ol trEnfA 2. (

fo] Fo] 44 2

235

A

Az o A v

=0t



15. o3 292 Wol7t 51.6em? Q1 HAZ oty 727 8em ¢ ],
MZEYE ecm YY7R?

T--8cm--""



16.

E7FO

= B

o] A=

= L
=

S ER
c

ARt 25 7117F E01 Sl BEFU 7 sy ek AR E HERY
4.2kg ©|a1, HFURES] BA7}F 0.2 kg o] 2 At g 71 €]
2 kglA] FoHA 2

kg



17. WA ol & WREEste] g 4 A7 YE Al L.
14+9=1.5555--

>R
=%



18.

o7} 38 m<l =2 o] FEof 28719 S ASHH 744 HE2>

Z4
4AoR oo gt 2T 2T Aolo] A2l o H m o
of Sh) uhste] 44 A AHel7kx] AL, (ol 0666 -
oF 0.67)

a ek oF m



19.

R <1171> 9 Ol Solke 5 B B ofefel

o & 7P A UEE ot & 7P A ©te= o] Y 0‘—
%L%W_‘l
3
O O+225 © O+1§
. 7 .
@ofzﬁ ® O=+1.357

S ER
-



okl 21km E Ta]1, BA|L g B
R Eats) o PP - K =L
A, ol Aol & km A YA

km



